



OGGETTO : CHIARIMENTI ALLA DATA DEL 1 DICEMBRE 2017 RELATIVI ALLA PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELLA CONCESSIONE DELLA COMUNITA’ SOCIO – EDUCATIVA RIABILITATIVA (CO.S.E.R.) “IL CIGNO”- CIG : 7260059636

1. Quesito:

In qualità di interessati alla procedura si chiede di conoscere se parti del servizio oggetto di gara sono di nuova costituzione o se già gestiti ed in tal caso si chiede di conoscere il nominativo della società che gestisce .

1. Risposta:

Si precisa che nel servizio oggetto di gara non vi sono parti di nuova costituzione .
Il servizio è gestito in regime di concessione dalla Cooperativa Sociale Onlus Cooss Marche.

2. Quesito : Siamo a chiedere i seguenti chiarimenti :

- 1) Si chiede di conferma che ai fini del soddisfacimento del requisito di cui al paragrafo 7.3 del disciplinare di gara (aver regolarmente gestito nel triennio antecedente la data di pubblicazione del bando strutture residenziali per disabili socio- sanitarie e/o socio assistenziali, per un importo complessivo , al netto di IVA die uro 1.000.000,00) sia considerato valido e sufficiente aver gestito presso una struttura residenziale per anziani i servizi di assistenza tutelare, infermieristico, fisioterapico, di animazione, di supporto psicologico, di ristorazione, di pulizia, di guardaroba e lavanderia, di barbiere /parrucchiere?
- 2) Nominativo della ditta che attualmente svolge il servizio posto a gara.

2. Risposta :

- 1) Si precisa che il servizio oggetto di gara è una CO.S.E.R. . La CO.S.E.R. è una struttura i cui requisiti funzionali , strutturali ed organizzativi sono disciplinati dalla L.R. Marche n.20/2002 e dal Regolamento attuativo n.1 del 8 marzo 2004 e ss.mm.ii. , nelle more dell’approvaizione del nuovo Regolamento così come previsto dall’art. 25 della L.R. Marche n. 21/2016 e quindi istituzionalmente destinata ai disabili e non ad anziani.
- 2) Il servizio è gestito in regime di concessione dalla Cooperativa Sociale Onlus Cooss Marche.



COMUNE DI ANCONA
